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INFORMACE K PŘIJÍMACÍM ZKOUŠKÁM 
 

Vážený uchazeči o studium, 
 

posíláme Vám podklady pro vyhodnocení přijímacího řízení a informace k nástupu do 1. ročníku studia. 

 

Dosažené body z obou testů, body za prospěch ze ZŠ a předběžné pořadí uchazečů budou zveřejněny na webových 

stránkách školy 15. 6. 2020.  

Zákonný zástupce může dne 15. 6. 2020 od 13:00 do 14:00 hodin nahlédnout do spisu přijímacího řízení svého 

dítěte s možností vyjádřit se k podkladům rozhodnutí o přijetí nebo nepřijetí.     

Konečné výsledky přijímacího řízení (tzn., přijat, nepřijat) budou zveřejněny na úřední desce ve vstupní hale školy 

16. 6. 2020 pod výše uvedeným číslem jednacím (je uvedeno na této stránce vlevo nahoře, číslo si zapište, nelze ho 

pak sdělovat telefonicky) a zároveň na webových stránkách školy: www.stav-ova.cz 

Prosíme, uschovejte si tento dokument kvůli jednacímu číslu, pod kterým budou zveřejněny výsledky. S ohledem 

na zákon č. 101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů nebudeme telefonicky nebo mailem sdělovat výsledky zkoušek 

ani číslo jednací. 

Žádáme zákonného zástupce (uveden na přihlášce) žáka, který nebude přijat, aby si dne 17. 6. 2020 od 7:15 

do 17: 00 hodin vyzvedl na podatelně školy rozhodnutí o nepřijetí svého dítěte ke vzdělávání na naší škole. Zároveň 

je možné podat žádost o vydání nového rozhodnutí ke vzdělávání (tiskopis bude k dispozici na podatelně školy). 

Rodiče přijatých uchazečů mohou osobně odevzdat zápisový lístek na podatelně školy dne 17. 6. 2020 od 7:15 do 

17:00 hodin. V dalších dnech je možné doručit zápisový lístek osobně od 7:15 do 14:30 hodin. Zápisový lístek může 

osobně odevzdat také uchazeč nebo je možné zaslat lístek poštou. Současně s odevzdáním zápisového lístku můžete 

vyřídit potřebné vstupní formality (viz níže). 

Zápisový lístek musí být podán nejpozději do 5 pracovních dnů ode dne, kdy byl zveřejněn výsledek přijímacího 

řízení (tj. do 23. 6. 2020) a musí být podepsán zákonným zástupcem, který je uveden na přihlášce 

K vystavení ISIC průkazu pro přijaté žáky, který je používán jako vstupní průkaz do školy, pro tisky na školních 

kopírkách a tiskárnách a v jídelně k výdeji stravy, je nutná fotografie uchazeče. Informace o zpracování osobních 

údajů v souvislosti s vystavením ISIC průkazu jsou na webu školy. 

Fotografování uchazečů probíhá v 3. patře školy v kabinetě č. 302 RNDr. Obdržálka – uchazeč se může nechat 

vyfotografovat při odevzdání zápisového lístku, nebo si můžete domluvit konkrétní termín s Dr. Obdržálkem (mailem 

na obdrzalek@stav-ova.cz) od 16. 6. 2020 do 26. 6.2020 (8:00 – 14.30 hod.). 

      

Další možnost je zaslání barevné fotografie zachycující podobu žadatele dle formátu a zásad pro pořízení fotografie 

pro občanský průkaz nebo pas (foťte na dobře osvětleném místě, abyste nemuseli používat blesk, a před světlým 

jednobarevným pozadím) v digitální podobě e-mailem. Minimální delší rozměr fotografie je 600 bodů. Soubor s 

fotografií je formátu jpg nebo jpeg. Fotografii zašlete na adresu:  obdrzalek@stav-ova.cz    
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Kritéria a podmínky přijímacího řízení       (Školský zákon č. 561/2004 Sb.) 
 

 Uchazeči konají v 1. kole zkoušku skládající se z centrálně zadávaných didaktických testů z matematiky 

a jazyka českého. 
 Cizinci, kteří nejsou státními občany České republiky a získali předchozí vzdělání v zahraniční škole, mohou 

požádat o prominutí přijímací zkoušky z českého jazyka. Žádost musí být podaná současně s přihláškou ke 

studiu. Znalost českého jazyka škola ověří rozhovorem, který bude probíhat v době písemné zkoušky z jazyka 

českého. Rozhovor je hodnocen maximálně 50 body, podmínkou přijetí je, že uchazeč získá   z rozhovoru 

alespoň 10 bodů. 

 U žáků se zdravotním postižením nebo specifickou poruchou učení, kteří doloží k přihlášce písemné 

vyjádření pedagogicko-psychologické poradny, budou podmínky k vykonání přijímací zkoušky přizpůsobeny 

vzhledem k předloženému doporučení. 

 Pořadí uchazečů je stanoveno podle celkového bodového hodnocení (součet bodů za prospěch ze ZŠ, bodů 

ze zkoušky z matematiky a českého jazyka a bodů za umístění v olympiádách a vědomostních soutěžích). 

 Maximální počet bodů, které lze získat, je 165 bodů. Výsledné bodové hodnocení je zaokrouhleno na dvě 

desetinná místa. 

 Podmínkou pro přijetí je zisk alespoň 35 bodů z celkového počtu 165 bodů. 

Přidělení bodů za prospěch, didaktické testy a soutěže: 

 Za prospěch ze ZŠ lze získat maximálně 60 bodů. Prospěch je přepočítán na body tak, že průměru 1,00 je 

přiděleno 60 bodů a průměru 2,50 odpovídá 0 bodů. Za průměry v tomto rozsahu se přidělí body podle 

vzorce (100 – 40⋅X), kde X je aritmetický průměr z prospěchů za 1. a 2. pololetí 8. ročníku a za 1. pololetí 9. 

ročníku. Průměr je zaokrouhlen na dvě desetinná místa. 

 Z didaktického testu z matematiky lze dosáhnout nejvýše 50 bodů. 

 Z didaktického testu z jazyka českého lze dosáhnout nejvýše 50 bodů. 

 Za soutěže lze získat maximálně 5 bodů. Za umístění do 3. místa v olympiádě nebo jiné vědomostní soutěži z 

matematiky či fyziky v okresním kole budou přiděleny 3 body, za umístění do 3. místa v krajském kole 5 

bodů. Písemné potvrzení nutno doložit před termínem konání zkoušky. 

 Počet přijatých uchazečů je limitován maximálně do naplnění kapacity 1. ročníků v jednotlivých oborech. 

Předpokládané počty přijímaných uchazečů: 

 90 žáků (uchazečů) na obor 36-47-M/01 Stavebnictví 

 30 žáků (uchazečů) na obor 78-42-M/01 Technické lyceum 

 30 žáků (uchazečů) na obor 36-46-M/01 Geodézie a katastr nemovitostí 
 

Vážení rodiče, s potěšením jsem přijal zájem Vašeho dítěte o studium na naší škole. U přijímacího řízení přeji Vašemu 

dítěti hodně úspěchů a doufám, že ho jeho znalosti zařadí mezi přijaté žáky. 

S pozdravem 

Ing. Norbert Hanzlík 

ředitel školy 

 

 

Poznámka: 

Upozorňujeme zákonné zástupce uchazečů, že pokud si rozhodnutí o nepřijetí nevyzvednou osobně, budou následující 

pracovní den (18. 6. 2020) zaslána poštou. Žádost o vydání nového rozhodnutí ke vzdělávání lze podat na podatelnu 

školy nebo poštou na adresu školy do 3 pracovních dnů od doručení rozhodnutí. 

Nepotvrdí-li uchazeč odevzdáním zápisového lístku úmysl vzdělávat se na střední škole nejpozději do 5 pracovních 

dnů ode dne, kdy byl výsledek přijímacího řízení zveřejněn, vzdává se tímto práva být přijat za žáka dané střední 

školy a na jeho místo lze přijmout jiného uchazeče. 

 
 

 
 

 

 

 



INFORMACE PRO PŘIJATÉ ŽÁKY 
 

Vstupní formality: 

 odevzdání zápisového lístku nejpozději do 23. 6. 2020 

 uhrazení poplatku 1 050 Kč (za učebnice pro výuku angličtiny, ISIC průkaz, divadelní představení 

u příležitosti slavnostního zahájení školního roku) nejpozději do 30. 6. 2020, částku lze také zaslat na účet 

školy číslo 7439761/0100 (jako variabilní symbol použijte číslo jednací, které bylo uvedeno v pozvánce 

k přijímacímu řízení) 

 odevzdání informace o účasti na lyžařském výcviku do 30. 6. 2020 
 

Třídní schůzky pro rodiče nastupujících žáků: 

 termín konání: 10. 9. 2020 – hodina bude upřesněna (v případě nepřítomnosti ředitele školy může dojít 

k posunutí termínu, žáci by byli včas informováni) 

 představení vedení školy, třídních učitelů a předsedů předmětových komisí 

 informace o vyučovaných předmětech, informačním systému školy, lyžařském výcviku a pořádaných 

exkurzích 

 prostor pro dotazy 
 

Pomůcky, které budou žáci potřebovat při nástupu do školy: 

 učebnice – žáci dostanou učebnice zapůjčeny; jazykové učebnice si žáci kupují navíc, za celé studium cca 

v hodnotě 1 000 Kč pro AJ, 1 000 Kč pro NJ 

 přezůvky – vzdušná domácí obuv (nikoli sportovní obuv) 

 visací zámek se závěsem do průměru 6 mm k šatní skřínce 

 kalkulátor se základními funkcemi, pro obor geodézie kalkulátor 10místný s více paměťmi (se zakoupením 

je vhodné počkat na doporučení vyučujících) 

 počítač – v prvním ročníku není nutný, případně stačí starší počítač s kancelářskými aplikacemi, ve vyšších 

ročnících doporučujeme počítač s min. 4 GB RAM, CPU i3 – 3xxx (Haswell) a přídavnou grafickou kartou  

 tělesná výchova – sálová obuv do tělocvičny (tenisky s bílou podrážkou), sportovní oblečení, pálka na stolní 

tenis, možnost půjčení lyží/snowboardu cca 100 Kč na den za celý set (týdenní lyžařský výcvik)  

 pro obor stavebnictví: rýsovací prkno A2 s příložníkem (studenti vyšších ročníků často nabízejí v září 

se slevou), pracovní oděv a pracovní obuv do předmětu praxe 
 

 

Další náklady spojené s výukou: 

 V prvním ročníku se studenti mohou zúčastnit týdenního lyžařského výcvikového kurzu – potřebují svou 

výzbroj i výstroj, sami si hradí pobyt a vleky. 

 Ve druhém ročníku se studenti mohou zúčastnit týdenního cykloturistického kurzu – potřebují jízdní kolo, 

sami si hradí pobyt.  

 Ve čtvrtém ročníku studenti jezdí na třídenní maturitní exkurzi do Prahy – tuto exkurzi si hradí sami.  

 Každý rok škola navštíví 2 až 3 filmová nebo divadelní představení – žáci si hradí snížené vstupné sami. 

 Škola pořádá exkurze do zahraničí, kterých se žáci mohou zúčastnit. Cena je dána délkou pobytu. 

  



 

Stravování 

Stravování je zajištěno na SPŠ chemické (asi 100 m od naší školy). Informace k přihlášení strávníka a navedení inkasa 

najdete na: http://www.spsch.eu/jidelna/. 

 

Možnosti ubytování 

Naše škola nedisponuje ubytovací kapacitou pro studenty.  

Studenti mohou využít ubytování v domovech mládeže v Ostravě (Domov mládeže a Školní jídelna – výdejna, 

Ostrava-Hrabůvka, Krakovská 1095; Domov mládeže Střední zahradnické školy Ostrava, Dolní 78, Ostrava-Zábřeh;  

Domov mládeže Střední školy prof. Matějčka, 17. listopadu 1123, Ostrava-Poruba). 

 

Informace k začátku školního roku 

Zahájení školního roku proběhne v úterý 1. 9. 2020 v 8.00 hodin v kmenových učebnách: 

 Rozdělení žáků do tříd a přidělení šatních skříněk bude vyvěšeno na nástěnce ve vstupní hale školy. 

 Od 8.00 do 12.00 budou ve třídách třídní profesoři, kteří vydají učebnice, provedou studenty celou školou 

a seznámí je s umístěním knihoven, laboratoří, ředitelny, sborovny, kancelářemi. Dále je seznámí s rozvrhem 

hodin, se školním řádem v plném rozsahu, provedou školení o bezpečnosti, potvrdí tiskopisy (potvrzení 

o studiu, žádosti na výdej jízdních dokladů apod.). 

 Doporučujeme vzít si tašku na učebnice, svačinu a visací zámek na šatní skříňku se závěsem do  6 mm. 

Ve středu 2. 9. 2020 bude slavnostně zahájen školní rok v 9.00 hod. divadelním představením.  

Od čtvrtku 3. 9. 2020 probíhá výuka dle řádného rozvrhu v plném rozsahu. 

 

Informace k výběru volitelných seminářů pro OBORY STAVEBNICTVÍ A GEODÉZIE  

V prvním a druhém ročníku je součástí výuky povinný dvouhodinový seminář dle vlastního výběru.  

Můžete si zvolit jednu z následujících možností: 

 jazyk německý (2h týdně) 

 jazyk ruský (2h týdně) 

 seminář z jazyka českého a matematiky (1h + 1h týdně) 

Minimální počet zájemců pro otevření semináře je 12 žáků. V případě, že se nepodaří seminář naplnit, budeme Vás 

informovat a požádáme o jiný výběr semináře. 
 

Poznámka: na oboru technické lyceum je druhý cizí jazyk (němčina) povinně součástí výuky pro všechny žáky. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

----Zde prosím odstřihněte a vyplněnou spodní část v případě přijetí doručte současně se zápisovým lístkem do naší školy. – 

 

Jméno žáka: «PŘÍJMENÍ_A_JMÉNO» Přijat na obor:   «PŘIHL_NA_OBORNÁZEV» 

                      výběr zakroužkujte 

Zúčastním se lyžařského výcviku (cena včetně vleků a dopravy cca 3 500 Kč)               ano     ne 

 

Výběr volitelného semináře (pouze pro OBORY STAVEBNICTVÍ A GEODÉZIE) – výběr zakroužkujte 
 jazyk německý (2h týdně) 

 jazyk ruský (2h týdně) 

 seminář z jazyka českého a matematiky (1h + 1h týdně) 
 

 

Pouze pro obor stavebnictví: 

Mám zájem být ve třídě se svým spolužákem ……………………… 

 
 

        -------------- ---------------------------------------- 
              datum   jméno a podpis zákonného zástupce 


